



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE HUMANIDADES
UNIDADE ACADÊMICA DE ARTE E MÍDIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CH Nº. 14, DE 21 JUNHO DE 2019

O Vice-Diretor do Centro de Humanidades da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Campina Grande – PB, no uso de suas atribuições legais, retifica o edital EDITAL CH Nº 14, de 21 junho de 2019, que regulamenta o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto da Unidade Acadêmica de Arte e Mídia – UAAMI, publicado no D.O.U. de 24/06/2019, seção 03, página 36.

ONDE SE LÊ:

5. CRONOGRAMA

5.1 Cronograma 1 - CLASSE ADJUNTO

Deferimento das inscrições	12 de julho de 2019	8h
Recurso	15 e 16 de julho de 2019	8h às 12h e 14h às 16h

5.2 Cronograma 2 - CLASSE ASSISTENTE

Deferimento das inscrições	22 de julho de 2019	8h
Recurso	23 e 24 de julho de 2019	8h às 12h e 14h às 16h

LEIA-SE:

5. CRONOGRAMA

5.1 Cronograma 1 - CLASSE ADJUNTO

Deferimento das inscrições	15 de julho de 2019	14h
Recurso	15 de julho de 2019	14h às 17h
	16 de julho de 2019	8h às 12h e 14h às 17h

5.2 Cronograma 2 - CLASSE ASSISTENTE

Deferimento das inscrições	23 de julho de 2019	14h
Recurso	23 de julho de 2019	14h às 17h
	24 de julho de 2019	8h às 12h e 14h às 17h

Campina Grande - PB, 11 de julho de 2019

Vanderlan Francisco da Silva
Vice-Diretor do CH